AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Inhaltsverzeichnis für den Jahrgang 2013

Herausgegeben von der Rektorin der WWU Schlossplatz 2, 48149 Münster www.uni-muenster.de/rektorat/abuni/index.html



Inhaltsübersicht 2013

Inhalt

1.	Grundsätze, Allgemeines	3
2.	Fachbereich 1: Evangelisch-Theologische Fakultät	6
3.	Fachbereich 2: Katholisch-Theologische Fakultät	
4.	Fachbereich 3: Rechtswissenschaftliche Fakultät	
5.	Fachbereich 4: Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät	
6.	Fachbereich 5: Medizinische Fakultät	
7.	Fachbereich 6: Erziehungs-und Sozialwissenschaften	
8.	Fachbereich 8: Geschichte und Philosophie	
9.	Fachbereich 9: Philologie	
10.	Fachbereich 10: Mathematik und Informatik	
11.	Fachbereich 11: Physik	
12.	Fachbereich 12: Chemie und Pharmazie	15
13.	Fachbereich 13: Biologie	
14.	Fachbereich 14: Geowissenschaften	
15.	Philosophische Fakultät	
16.	Postgraduierten- Studiengänge	
17.	Studentenwerk	

1. Grundsätze, Allgemeines

Bekanntmachung des amtlichen Ergebnisses der Wahlen zu den Fachbereichsräten der Westfälischen Wilhelms-Universität im Sommersemester 2013	21	1529
Bekanntmachung des amtlichen Ergebnisses der Wahl zum Senat der Westfälischen Wilhelms- Universität im Sommersemester 2013	21	1537
Zweite Ordnung zur Änderung der Verfassung der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 21. Dezember 2007 vom 21. November 2013	42	3341
Ordnungen, Satzungen, Fächerspezifische Bestimmungen		
Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Westfälischen Wilhelms-Universität	02	191
Änderung der Geschäftsordnung des Studierendenparlaments der Westfälischen Wilhelms- Universität	02	193
Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Westfälischen Wilhelms-Universität	10	745
Statut des Münster Electrochemical Energy Technology Battery Research Center (MEET) vom 23. Mai 2013	15	1111
Fünfte Änderung der Satzung zur Regelung zulassungsrechtlicher Fragen in der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 03. Februar 2009 vom 6. Juni 2013	18	1375
Erste Änderung der Neufassung der Richtlinien für die Promotionsabschlussförderung der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 28. Juni 2011 vom 17. Juni 2013	21	1541
Richtlinie über Repräsentationsaufwendungen und unmittelbar mit der Bewirtung zusammenhängender Ausstattungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (WWU)	22	1550
Richtlinie über Nachrufe und Kranzspenden der Westf. Wilhelms-Universität Münster	22	1560
Erste Ordnung zur Änderung der Evaluationsordnung der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 24. Juli 2013	23	1673
Änderung der Richtlinie über Nachrufe und Kranzspenden der Westf. Wilhelms-Universität Münster	23	1675
Statut des Sprachenzentrums der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 11. September 2013	26	1884
Satzung vom 25.10.2013 zur Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Westfälischen Wilhelms Universität vom 22.10.2002	40	3075
Richtlinie über Repräsentationsaufwendungen und unmittelbar mit der Bewirtung zusammenhängender Ausstattung an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (WWU) in der Fassung vom 07.11.2013	41	3267

Fachübergreifende Rahmenordnungen/Zugangsordnungen/Prüfungsordnungen		
Erste Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen in dem Studiengang Politik und Wirtschaft mit dem Abschluss Bachelor of Arts an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 29. Juli 2010 vom 28. Januar 2013	03	197
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung in dem Studiengang Politik und Wirtschaft mit dem Abschluss Bachelor of Arts an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09.03.2009 vom 28.01.2013	04	300
Zweite Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Zwei-Fach-Modells vom 6. Juni 2011 vom 30. Januar 2013	04	314
Zweite Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen vom 6. Juni 2011 vom 30. Januar 2013	04	317
Zweite Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen vom 6. Juni 2011 vom 30. Januar 2013	04	320
Zweite Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 6. Juni 2011 vom 30. Januar 2013	04	323
Zweite Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 6. Juni 2011 vom 30. Januar 2013	04	325
Zweite Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Grundschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 6. Juni 2011 vom 30. Januar 2013	04	327
Prüfungsordnung für den Joint Degree Masterstudiengang "Management und Beratung für Euro- päische Bildung" (Managament and Counselling in European Education") vom 19.02.2013	09	656
Zugangs- und Zulassungsordnung für den Joint Degree Masterstudiengang (J.D. – M.A.) "Management und Beratung für Europäische Bildung" (Management and Counselling in European Education") vom 19.02.2013	09	726
Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Organisation der Allgemeinen Studien im Rahmen von Bachelorstudiengängen der Westfälischen Wilhelms-Universität nach dem Zwei-Fach-Modell vom 8. Februar 2008 vom 24. Juli 2013	23	1663
Ordnung zur Änderung der Studienordnung für die Allgemeinen Studien im Bachelorstudiengang gemäß der Rahmenprüfungsordnung des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 23.12.2009 vom 24. Juli 2013	23	1665
Ordnung zur Änderung der Studienordnung für die Allgemeinen Studien im Bachelorstudiengang gemäß der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 25. Oktober 2011 vom 24. Juli 2013	23	1667

	Ausgabe	Seitenzahl
Prüfungsordnung für die Allgemeinen Studien im Bachelorstudiengang gemäß der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 24. Juli 2013	23	1669
Dritte Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Zwei-Fach-Modells vom 6. Juni 2011 vom 24. Juli 2013	23	1667
Dritte Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen vom 6. Juni 2011 vom 24. Juli 2013	23	1679
Dritte Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen vom 6. Juni 2011 vom 24. Juli 2013	23	1681
Dritte Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Grundschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 6. Juni 2011 vom 24. Juli 2013	23	1683
Dritte Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 6. Juni 2011 vom 24. Juli 2013	23	1685
Dritte Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 6. Juni 2011 vom 24. Juli 2013	23	1687
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Lehrbereich Sprachliche Grundbildung zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 12.09.2013	24	1718
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Economics and Law der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Science vom 29. Juli 2010 vom 18. September 2013	37	2869
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Politik und Recht der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Arts vom 29. Juli 2010 vom 18. September 2013	38	2942
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Politik und Wirtschaft der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Arts vom 29. Juli 2010 vom 18. September 2013	38	2958
Statut für die "Münster Graduate School of Evolution (MGSE)" der Westfälischen Wilhelms- Universität Münster vom 30. Oktober 2013	40	3077
Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms-Universität und der Fachhochschule Münster innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs mit einem Unterrichtsfach und einer beruflichen Fachrichtung vom 7. September 2011 vom 14. November 2013	41	3261
Ordnung zur Änderung der Rahmenordnung für die Prüfung im Studium für das Lehramt an Berufskollegs mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität und der Fachhochschule Münster vom 7. September 2011 vom 14. November 2013	41	3264

2. Fachbereich 1: Evangelisch-Theologische Fakultät

Prüfungsordnungen

Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Evangelische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 06.03.2012 vom 04.06.2013	18	1301
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Evangelische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 06.03.2012 vom 04.06.2013	18 1	1321
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Evangelische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 06.03.2012 vom 04.06.2013	18	1347
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Evangelische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 06.03.2012 vom 04.06.2013	19	1379

3. Fachbereich 2: Katholisch-Theologische Fakultät

Prüfungsordnungen

Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Katholische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 24.11.2011 vom 14.02.2013	06	377
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Katholische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 24.11.2011 vom 14.02.2013	06	425
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Katholische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 24.11.2011 vom 14.02.2013	06	479
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Katholische Religionslehre zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 24.11.2011 vom 14.02.2013	07	536

4. Fachbereich 3: Rechtswissenschaftliche Fakultät

Fachbereichsordnungen		
Ordnung zur Änderung der Ordnung der Katholisch-Theologischen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 27. September 2012 vom 22.07.2013	23	1661
Prüfungsordnungen		
Erste Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen in dem Studiengang Economics and Law der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Science an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 29. Juli 2010 vom 04. April 2013	11	771
Zweite Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen in dem Studiengang Economics and Law der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Science an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09.03.2009 vom 04.04.2013	11	847
Siebte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Rechtswissenschaft an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 26. April 2010 vom 21. August 2013	25	1786
5. Fachbereich 4: Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät		
J		
Fachbereichsordnungen		
Zweite Ordnung zur Änderung der vorgezogenen Teil-Fachbereichsordnung der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 7. November 2003 vom 27. März 2013	10	770
Prüfungsordnungen		
Zweite Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen im Studiengang Volkswirtschaftslehre der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Master of Science (Prüfungsordnung 2010) vom 10. Oktober 2010 vom 14. Dezember 2012	01	3
Erste Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen in dem Studiengang Economics and Law der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Science an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 29. Juli 2010 vom 04. April 2013	11	774
Zweite Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen in dem Studiengang Economics and Law der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Science an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09.03.2009 vom 04.04.2013	11	847
Erste Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfungen im Studiengang Volkswirtschaftslehre der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Master of Science (Prüfungsordnung 2012) vom 30.11.2012 vom 04.04.2013	12	853
Zugangs- und Zulassungsordnungen		
Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Betriebswirtschaftslehre an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 3. Mai 2013	13	958

		Ausgal	oe Seitenzahl
	Diplomprüfungsordnungen		
	7. Ordnung zur Änderung der Diplomprüfungsordnung für den Studiengang Volkswirtschaftslehre an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09. März 1999 vom 27. März 2013	10	763
	Promotionsordnungen		
	Zweite Ordnung zur Änderung der Studienordnung (Ausführungsbestimmungen) für ein strukturiertes Promotionsstudium im Sinne von § 5 Satz 2 der Studienordnung für das Promotionsstudium der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät vom 26. August 2011 vom 04. April 2013	10	765
	Dritte Ordnung zur Änderung der Studienordnung (Ausführungsbestimmungen) für ein strukturiertes Promotionsstudium im Sinne von § 5 Satz 2 der Studienordnung für das Promotionsstudium der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät vom 26. August 2011 vom 12. September 2013	25	1779
6.	Fachbereich 5: Medizinische Fakultät		
	Auswahlverfahren		
	Satzung der Westfälischen Wilhelms-Universität für das Auswahlverfahren im Studiengang Medizin für das Wintersemester 2013/2014 und das Sommersemester 2014 vom 27.02.2013	08	615
	Satzung der Westfälischen Wilhelms-Universität für das Auswahlverfahren im Studiengang Zahn-medizin für das Wintersemester 2013/2014 und das Sommersemester 2014 vom 27.02.2013	08	629
	Prüfungsordnungen		
	Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Molekulare Biomedizin an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 21. Mai 2013	16	1172
	Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Molekulare Biomedizin an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 22. Mai 2013	16	1200
	Studienordnungen		
	Vierte Ordnung zur Änderung der Studienordnung für den Studiengang Pharmazie an der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss des Zweiten Abschnitts der Pharmazeutischen Prüfung vom 25. Juni 2003 vom 17. September 2013	33	2453
7.	Fachbereich 6: Erziehungs-und Sozialwissenschaften		
	Fachbereichs- und Institutsordnungen		
	Ordnung der Graduate School of Politics (GraSP) des Fachbereichs o6 an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 28.01.2013	04	304
	Erste Ordnung zur Änderung der Ordnung der Graduate School of Sociology des Fachbereichs o6 an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 03. Februar 2009 vom 08.02.2012	08	650
	Erste Ordnung zur Änderung der Ordnung über das Auslaufen des Diplomstudiengangs Erzie-hungswissenschaft vom 09.09.2009 vom 11.11.2013	41	3207

		Ausgabe	e Seitenzahl
	Fächerspezifische Bestimmungen		
	Zweite Ordnung zur Änderung der Fachspezifischen Bestimmungen zum Fach Technik im Master of Education (LA GHR HRGe) an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 30. Januar 2008 vom 17. Juni 2013	21	1523
	Fünfte Ordnung zur Änderung der Fachspezifischen Bestimmungen für das Fach Erziehungswissenschaft zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen an der Westfälischen Wilhelms- Universität innerhalb des Zwei-Fach-Modells vom 09.03.2007 vom 14.11.2013	42	3280
	Prüfungsordnungen		
	Sechste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Diplomstudiengang Erziehungswissenschaft an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster Fachbereich Erziehungswissenschaft und Sozialwissenschaften vom 5. November 2004 vom 03. Juni 2013	17	1296
	Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Soziologie zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 14.02.2012 vom 31.07.2013	24	1691
	Examination Regulation for the Double Degree Bachelor's Programme "Public Governance across Border" at the Westfälische Wilhelms-Universität Münster and the Universiteit Twente of 31 July 2013	31	2285
	Promotionsordnungen		
	11. Ordnung zur Änderung der Ordnung für den Erwerb des Doktors in Erziehungswissenschaften (Dr. paed.) der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 28.09.2000 vom 4. Juni 2013	19	1439
	12. Ordnung zur Änderung der Ordnung für den Erwerb des Doktors in Erziehungswissenschaften (Dr. paed.) der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 28.09.2000 vom 4. Juni 2013	19	1441
	Erste Ordnung zur Änderung der Promotionsordnung des Fachbereichs Erziehungswissenschaft und Sozialwissenschaften der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 16. April 2012 vom 2. September 2013	25	1770
	Sonstige Ordnungen		
	Ordnung über das Auslaufen des medienpädagogischen Zusatzstudiengangs "Medien und Informationstechnologien in Erziehung, Bildung und Unterricht – MIEBU" gemäß Studien- und Prüfungsordnung vom 09.09.2009 vom 04.06.2013	18	1373
8.	Fachbereich 8: Geschichte und Philosophie		
	Zugangs- und Zulassungsordnungen		
	Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Ur- und Frühgeschichte an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 27.03.2013	10	754

Zugangs- und Zulassungsordnung für den **Masterstudiengang Kulturanthropologie/Volkskunde** an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 03.06.2013

	Ausgabe Seitenzah	
Erste Ordnung zur Änderung der Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Philosophie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 20.06.2011 vom 12.09.2013	25	1778
Prüfungsordnungen		
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2011 vom 22.01.2013	02	133
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2011 vom 22.01.2013	02	151
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2011. vom 22.01.2013	02	171
Prüfungsordnung für das Fach Musik/Musikpraxis und Neue Medien zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 22.01.2013	04	277
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Wissenschaftsphilosophie an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 15.05.2011 vom 03.06.2013	17	1291
Prüfungsordnung für das Fach Musikwissenschaft zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	27	1976
Prüfungsordnung für das Fach Kultur- und Sozialanthropologie zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	28	2052
Prüfungsordnung für das Fach "Kunstgeschichte" zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	29	2188
Prüfungsordnung für den Studiengang Master of Arts Philosophie an der Westfälischen Wilhelms- Universität vom 12.09.2013	30	2215
Prüfungsordnung für den Teilstudiengang "Klassische und Christliche Archäologie" zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	30	2254
Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Grundschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2013	41	3211
Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2013	41	3231
Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2013	41	3241
Prüfungsordnung für das Fach Musik zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Berufskollegs mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 11.11.2013	41	3251
Prüfungsordnung für das Fach Geschichte zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09.12.2013	43	3361

Prüfungsordnung für das Fach Geschichte zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09.12.2013	43	3374
Sonstige Ordnungen		
Ordnung der Graduate School European Classics an den Fachbereichen 8 (Geschichte/Philosophie) und 9 (Philologie) der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 08.02.2013	07	593
Ordnung für die Feststellung der besonderen Eignung für alle Bachelorstudiengänge im Fach Musik sowie Musik/Musikpraxis und neue Medien am Fachbereich Geschichte/Philosophie der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 09.12.2013	43	3354
Promotionsordnungen		
Erste Ordnung zur Änderung der Promotionsordnung der Fachbereiche Geschichte/Philosophie und Philologie der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 26. Juli 2012 vom 08.02.2013	08	647
Zweite Ordnung zur Änderung der Promotionsordnung der Fachbereiche Geschichte/Philosophie und Philologie der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 26. Juli 2012 vom 23. Mai 2013	15	1116
9. Fachbereich 9: Philologie		
Fächerspezifische Bestimmungen		
2. Ordnung zur Änderung der Fächerspezifischen Bestimmungen für das Fach Niederlande-Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom 11.11.2013	41	3209
Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom	41	3209
Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom 11.11.2013	19	3209 1405
Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom 11.11.2013 Prüfungsordnungen Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Niederlande-		
Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom 11.11.2013 Prüfungsordnungen Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Niederlande-Deutschland-Studien an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 16.01.2012 vom 03.06.2013 Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Französisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfäli-	19 22 22	1405
Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom 11.11.2013 Prüfungsordnungen Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Niederlande-Deutschland-Studien an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 16.01.2012 vom 03.06.2013 Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Französisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 15.07.2013 Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Französisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität	19 22 22	1405 1562
Deutschland-Studien im Rahmen des Studiums des Zwei-Fach-Bachelors vom 30.08.2007 vom 11.11.2013 Prüfungsordnungen Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Niederlande-Deutschland-Studien an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 16.01.2012 vom 03.06.2013 Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Französisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 15.07.2013 Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Französisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 15.07.2013 Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Französisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschu-	19 22 22 23	1405 1562 1587

	Ausgabe Seitenzahl	
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Deutsch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 12.09.2013	24	1730
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Deutsch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 12.09.2013	24	1746
Prüfungsordnung für das Fach Griechisch zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	26	1886
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Niederlandistik zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 12.09.2013	26	1894
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Niederländisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamt-schulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 07.11.2011 vom 12.09.2013	27	1924
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Niederländisch zur Rahmenordnung für die Bachelorprüfungen innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münter vom 07.11.2011 vom 12.09.2013	27	1948
Prüfungsordnung für das Fach Latein zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	31	2234
Prüfungsordnung für das Fach Islamwissenschaft/Arabistik zur Rahmenordnung für die Bachelor-prüfungen innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.09.2013	37	2915
Prüfungsordnung für das Fach Deutsch zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Berufskollegs mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms- Universität Münster vom 14.11.2013	42	3282
Prüfungsordnung für das Fach Deutsch zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 14.11.2013	42	3291
Prüfungsordnung für das Fach Niederländisch zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 14.11.2013	42	3314
Prüfungsordnung für das Fach Niederländisch zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Berufskollegs mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 14.11.2013	42	3323
Prüfungsordnung für das Fach Niederländisch zur Rahmenordnung für die Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 14.11.2013	42	3332

Zugangs- und Zulassungsordnungen

Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Sprachen und Kulturen Ägyptens und Altvorderasiens an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.02.2013	05	367
Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Interdisziplinäre Mittelalterstudien an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 27.03.2013	10	747
Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang "National and Transnational Studies: Literature, Culture, Language" an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 07.05.2013	15	1104
Sonstige Ordnungen		
Ordnung der Graduate School "Empirical and Applied Linguistics" (Promotionskolleg Empirische und Angewandte Sprachwissenschaft) des Fachbereichs Philologie der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 8. Oktober 2013	39	3060

10. Fachbereich 10: Mathematik und Informatik

Prüfungsordnungen

Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Mathematik an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 4. Februar 2010 vom 19. März 2013	10	731
Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsinformatik an der Westfälischen Wilhelms-Universität (PO 2010) vom 14. Oktober 2010 vom 04. April 2031	10	761
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Mathematik im Rahmen der Bachelorprüfung innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 18. November 2011 vom 12. September 2013	30	2273
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Mathematik im Rahmen der Bachelorprüfung innerhalb des Studiums für das Lehramt an Berufskollegs an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster und der Fachhochschule Münster mit einem Unterrichtsfach und einer beruflichen Fachrichtung (Rahmenordnung LABG 2009) vom 18. November 2011 vom 12. September 2013	30	2278
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Informatik im Rahmen der Bachelor-prüfung innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 18. November 2011 vom 12. September 2013	31	2342
Prüfungsordnung für das Fach Informatik im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Educaiton" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	31	2345
Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Mathematik an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 28. Oktober 2013	40	3103

11. Fachbereich 11: Physik

Fächerspezifische Bestimmungen

Zweite Ordnung zur Änderung der Fachspezifischen Bestimmungen zum Fach Technik im Master of Education (LA GHR HRGe) an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 30. Januar 2008 vom 17. Juni 2013		1523
Prüfungsordnungen		
Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Physik an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 26. April 2013	13	967
Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Physik an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 26. April 2013	14	1037
Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Geophysik an der Westfälischen Wilhelms- Universität vom 12. September 2013	29	2129
Prüfungsordnung für das Fach Physik im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss " Master of Education " an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	32	2358
Prüfungsordnung für das Fach Physik im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (LABG 2009) vom 12. September 2013	32	2366
Prüfungsordnung für das Fach Physik im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Berufskollegs mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster und der Fachhochschule Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	32	2375
Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Geophysik an der Westfälischen Wilhelms- Universität vom 12. September 2013	32	2384
Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Lernbereich Natur- und Gesellschaftswissenschaften im Rahmen der Bachelorprüfung innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität (Rahmenordnung LABG 2009) vom 18. November 2011 vom 12. September 2013	33	2429
Prüfungsordnung für den Lernbereich Natur- und Gesellschaftswissenschaften innerhalb des Studiums für das Lehramt an Grundschulen mit dem Abschluss Master of Education an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	33	2434
Zugangs- und Zulassungsordnungen		
Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Physik an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 26. April 2013	14	1087
Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Geophysik an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12. September 2013	34	2596

Bachelor-/Masteprüfungen

Vierte Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Bachelorprüfung im Studiengang Geophysik der	21	1525
Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 25. Juni 2007 vom 17. Juni 2013		

Zweite Ordnung zur Änderung der Ordnung für die **Masterprüfung im konsekutiven Studiengang** 21 1527 **Geophysik** der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 14. September 2009 vom 17. Juni 2013

12. Fachbereich 12: Chemie und Pharmazie

Prüfungsordnungen

Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Arzneimittelwissenschaften an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. August 2009 vom 18. Dezember 2012	01	88
Vierte Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfung im Studiengang Chemie an der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss Bachelor of Science vom 14. September 2009 vom 4. Februar 2013	05	331
Sechste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Master of Science (MSc) Chemie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12. Januar 2011 vom 4. Februar 2013	05	339
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Lebensmittelchemie mit dem Abschluss Bachelor of Science [Fassung für Studierende, die ihr Studium ab dem WS 10/11 aufgenommen haben] an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 31. Januar 2012 vom 4. Februar 2013	05	341
Prüfungsordnung für das Fach Chemie im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Fach Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss Master of Education an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	26	1874
Prüfungsordnung für das Fach Chemie im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	26	1856
Prüfungsordnung für das Fach Chemie im Rahmen der Prüfung im Studium für das Lehramt an Berufskollegs mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität und der Fachhochschule Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 12. September 2013	26	1868
Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Lebensmittelchemie an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. September 2013	28	1995

15

16

16

17

17

1144

1172

1200

1231

1260

Zugangs- und Zulassungsordnungen		
Zweite Ordnung zur Änderung der Neufassung der Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Chemie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 8. November 2011 vom 18. Dezember 2012	01	86
Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Chemie an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. September 2013	25	1788
Studienordnungen		
Dritte Ordnung zur Änderung der Studienordnung für den Studiengang Pharmazie an der Westfälischen Wilhelms-Universität mit dem Abschluss des Zweiten Abschnittes der Pharmazeutischen Prüfung vom 25. Juni 2003 vom 4. Juni 2013	19	1437
Promotionsordnung		
3. Änderungsordnung der Promotionsordnung des Fachbereichs Chemie und Pharmazie der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 25. August 2009 vom 9. Juli 2013	21	1543
Fachbereich 13: Biologie		
Prüfungsordnungen		
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelor-Studiengang Biowissenschaf-	15	1117

ten vom 15. Juni 2011 (Studienbeginn ab Wintersemester 2008/2009) vom 21. Mai 2013

ten vom 15. Juni 2011 (Studienbeginn ab Wintersemester 2010/2011) vom 22. Mai 2013

helms-Universität Münster vom 21. Mai 2013

helms-Universität Münster vom 22. Mai 2013

Universität Münster vom 21. Mai 2013

Universität Münster vom 22. Mai 2013

Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelor-Studiengang Biowissenschaf-

Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Molekulare Biomedizin an der Westfälischen Wil-

Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Molekulare Biomedizin an der Westfälischen Wil-

Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Biotechnologie an der Westfälischen Wilhelms-

Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Biotechnologie an der Westfälischen Wilhelms-

13.

14. Fachbereich 14: Geowissenschaften

Prüfungsordnungen		
Prüfungsordnung für den Studiengang Bachelor of Science (B.Sc.) Geoinformatik an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12. September 2013	29	2071
Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Master of Science Humangeographie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12. November 2009 vom 12. September 2013	33	2458
Dritte Ordnung zur Änderung der Neufassung der Prüfungsordnung für das Bachelorstudium "Bachelor of Science (B.Sc.) Geographie" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 28. Oktober 2009 vom 17. September 2013	34	2500
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Geographie im Rahmen der Bachelorprüfung innerhalb des Zwei-Fach-Modells an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 18. November 2011 vom 17. September 2013	34	2578
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für das Fach Geographie im Rahmen der Bachelorprüfung innerhalb des Studiums für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 18. November 2011 vom 17. September 2013	34	2588
Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Landschaftsökologie an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. September 2013	34	2604
Dritte Ordnung zur Änderung der Neufassung der Prüfungsordnung für den Studiengang Bachelor of Science (B.Sc.) Landschaftsökologie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 14. September 2009 vom 12. September 2013	35	2653
Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Studiengang Geowissenschaften mit dem Studienabschluss Bachelor of Science (B.Sc.) an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. August 2009 vom 12. September 2013	35	2663
Fünfte Ordnung zur Änderung der neu verkündeten Prüfungsordnung für den Studiengang Geowissenschaften mit dem Studienabschluss Bachelor of Science (B.Sc.) an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 28. Oktober 2009 vom 12. September 2013	35	2665
Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Geowissenschaften an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. September 2013	35	2667
Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Geowissenschaften an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 16. März 2012 vom 12. September 2013	35	2764
Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Landschaftsökologie an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. September 2013	36	2790
Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den konsekutiven Masterstudiengang Geoinformatics an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 7. August 2012 vom 12. September 2013	39	3019
Prüfungsordnung für das Fach Geographie im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Gymnasien und Gesamtschulen mit dem Abschluss "Master of Education" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 11. Dezember 2013	43	3387

		Ausgab	e Seitenzahl
	Prüfungsordnung für das Fach Geographie im Rahmen der Prüfungen im Studium für das Lehramt an Haupt-, Real- und Gesamtschulen mit dem Abschluss Master of Education an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster (Rahmenordnung LABG 2009) vom 11. Dezember 2013	43	3404
	Zugangs- und Zulassungsordnungen		
	Erste Ordnung zur Änderung der Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Humangeographie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 23. Mai 2012 vom 12. September 2013	26	1880
	Erste Ordnung zur Änderung der Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Humangeographie an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 23. Mai 2012 vom 12. September 2013	35	2649
	Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang Geoinformatics an der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 12. September 2013	39	3050
15.	Philosophische Fakultät		
	Promotionsordnungen		
	Ordnung zur Änderung der Promotionsordnung der Philosophischen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 5. Dezember 2001 vom 08.02.2013	08	652
16.	Postgraduierten- Studiengänge		
	Zugangs- und Zulassungsordnungen, Prüfungsordnungen		
	Prüfungsordnung für den weiterbildenden Masterstudiengang Angewandte Ethik an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.02.2013	05	349
	Zugangs- und Zulassungsordnung für den weiterbildenden Masterstudiengang Accounting and Auditing der Fakultät für Wirtschaftswissenschaft der Ruhr-Universität Bochum sowie der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 21.05.2013	15	1098
	Prüfungsordnung für den weiterbildenden Masterstudiengang Accounting and Auditing der Fakultät für Wirtschaftswissenschaft der Ruhr-Universität Bochum sowie der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 04.06.2013	19	1446
	Zugangs- und Zulassungsordnung für den Masterstudiengang "Unternehmensnachfolge, Erbrecht & Vermögen" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster in der Fassung vom 18.09.2013	36	2861
	Prüfungsordnung für den Weiterbildungsstudiengang "Unternehmensnachfolge, Erbrecht & Vermögen" an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster in der Fassung vom 16.10.2013	40	3086
	Prüfungs- und Studienordnung der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster für das weiterbildende Masterstudium "Marketing Executive Program" vom 14.11.2013	42	3300

		Ausgabe Seitenzahl		
	Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den weiterbildenden Masterstudiengang Angewandte Ethik an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 12.02.2013 vom 09.12.2013	43	3344	
17.	Studentenwerk			
	Beitragsordnung des Studentenwerks Münster – Anstalt des öffentlichen Rechts - vom 14. Juni 1974 vom 13. 12.2012	08	643	

1974 vom 13. 12.2012	•	,,,
Veröffentlichung des Jahresabschlusses des Studentenwerks Münster zum 31.12.2011	08	645
Beitragsordnung des Studentenwerks Münster – Anstalt des öffentlichen Rechts – vom 1974	14. Juni 25	1776